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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán,el día 
por el señorAlcalde Municipal Rember
detalla: 
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura yaprobación de la agenda 
de correspondencia 8: informe 
municipio con respecto al 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Suyapa Gamero Sanabria, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 
Regidor Jesús Pinto Gonzales, 
Regidora María Berta Reyes Hernán
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
de Transparenciaasí mismo dio por abier
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
que fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Tomasa González Mejía con 
identidad número 0415
Copan. 

2. El consejo de comunidad y miembros del patronato de la comunidad de San 
Cristóbal el Paraíso solicitan el apoyo con la construcción del templo en dicha 
comunidad. 

3. Los miembros del patronato de la comunidad de Santa Clara solicitan el 
el proyecto de mejoramiento de la cerca perimetral del centro educativo 
mancomunadamente con visión mundial

4. Los miembros del patronato de la comunidad de La Laguna Villa Hermosa en 
conjunto con la sociedad de padres de familia solicitan el apoyo 
gestión integral de infraestructura escolar (comedor infantil) en la escuela José 
Trinidad Reyes, proyecto mancomunado con Visión Mundial.

5. Los miembros del patronato de la comunidad de Mar Azul solicitan el apoyo con la 
construcción de la 
Morazán de dicha comunidad.

6. Los miembros de la Junta de agua de la comunidad de Mar Azul solicitan el apoyo 
con 500 tubos de pvc de 1 pulg. Y 250 tubos de pvc de ½. Pulg, para la renovación 
del proyecto de agua.
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
el día Lunes 14 de Septiembre

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se 

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura yaprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
al COVID-19 10: Puntos varios 1

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por el Señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Pinto Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
ora María Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de José Geovani 

Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 
discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda

lectura de correspondencia. 
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Tomasa González Mejía con 
identidad número 0415-1961-00255, terreno ubicado en barrio el 

El consejo de comunidad y miembros del patronato de la comunidad de San 
Cristóbal el Paraíso solicitan el apoyo con la construcción del templo en dicha 

Los miembros del patronato de la comunidad de Santa Clara solicitan el 
el proyecto de mejoramiento de la cerca perimetral del centro educativo 
mancomunadamente con visión mundial 
Los miembros del patronato de la comunidad de La Laguna Villa Hermosa en 
conjunto con la sociedad de padres de familia solicitan el apoyo 
gestión integral de infraestructura escolar (comedor infantil) en la escuela José 
Trinidad Reyes, proyecto mancomunado con Visión Mundial.
Los miembros del patronato de la comunidad de Mar Azul solicitan el apoyo con la 
construcción de la cerca perimetral del Centro de Educación Básica Francisco 
Morazán de dicha comunidad. 
Los miembros de la Junta de agua de la comunidad de Mar Azul solicitan el apoyo 
con 500 tubos de pvc de 1 pulg. Y 250 tubos de pvc de ½. Pulg, para la renovación 

ecto de agua. 

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 
Rember Cuestas alcalde municipal 2018-2022 

mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 26512133 

 
nicipal Certifica el Acta No.26que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Septiembre del año 2020, siendo presidida 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se 

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  
3:Bienvenida 4: invocación a Dios

lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura 
del señor Alcalde Municipal 9:Toma de decisiones en el 

11:Cierre de la sesión. 
El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

 
Señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas. 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia 
Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora 

Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto
Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava

, y contando con la Presencia de José Geovani 
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 

ta la reunión siendo  las 09:00 AM. 
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma

sin ninguna enmienda 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Tomasa González Mejía con 
00255, terreno ubicado en barrio el Chorro Florida 

El consejo de comunidad y miembros del patronato de la comunidad de San 
Cristóbal el Paraíso solicitan el apoyo con la construcción del templo en dicha 

Los miembros del patronato de la comunidad de Santa Clara solicitan el apoyo con 
el proyecto de mejoramiento de la cerca perimetral del centro educativo 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Laguna Villa Hermosa en 
conjunto con la sociedad de padres de familia solicitan el apoyo con el proyecto 
gestión integral de infraestructura escolar (comedor infantil) en la escuela José 
Trinidad Reyes, proyecto mancomunado con Visión Mundial. 
Los miembros del patronato de la comunidad de Mar Azul solicitan el apoyo con la 

cerca perimetral del Centro de Educación Básica Francisco 

Los miembros de la Junta de agua de la comunidad de Mar Azul solicitan el apoyo 
con 500 tubos de pvc de 1 pulg. Y 250 tubos de pvc de ½. Pulg, para la renovación 

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida 
Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se 

ios 
lectura 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia la 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia 
Regidora 

Sexto 
Octava 

, y contando con la Presencia de José Geovani 
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

erior misma 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Tomasa González Mejía con 
Chorro Florida 

El consejo de comunidad y miembros del patronato de la comunidad de San 
Cristóbal el Paraíso solicitan el apoyo con la construcción del templo en dicha 

apoyo con 
el proyecto de mejoramiento de la cerca perimetral del centro educativo 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Laguna Villa Hermosa en 
con el proyecto 

gestión integral de infraestructura escolar (comedor infantil) en la escuela José 

Los miembros del patronato de la comunidad de Mar Azul solicitan el apoyo con la 
cerca perimetral del Centro de Educación Básica Francisco 

Los miembros de la Junta de agua de la comunidad de Mar Azul solicitan el apoyo 
con 500 tubos de pvc de 1 pulg. Y 250 tubos de pvc de ½. Pulg, para la renovación 
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7. Los miembros del patronato de la comunidad del Cedral solicitan el apoyo con la 
reparación de la carretera que conduce a dicha comunidad.

8. Los miembros de la asociación de 
una consideración en el
urbano del municipio reduciéndolo al 50% en relación a los años anteriores.

8. informedel señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Se continúa trabajando en el proyecto de construcción 
de la comunidad de Sihora.

2. Se continúa trabajando en la construcción de un aula para kínder en Barrio Los 
Laureles Florida Copan.

3. Se inició con el proyecto de mejoramiento del sistema de abastecimiento de agua 
potable de la comunidad del Porvenir mancomunadamente con Visión Mundial.

4. Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la reparación de 
la carretera que conduce a las comunidades de: La Laguna Villa Hermosa, Siete 
Cuchillas, El Jardín, El Cedral, El Ocote, B
Porvenir. 

5. Se está trabajando muy bien el centro de estabilización a pacientes con covid
de igual manea manifiesta a la corporación Municipal que solo se contrató una 
enfermera para este proyecto porque el munic
enfermería abalado por la secretaria de salud.

6. El señor Alcalde da a conocer a la corporación Municipal que debido a las fuertes 
lluvias que imperan en nuestro municipio, las calles del área rural y las no 
pavimentadas del ca
representando esto una emergencia, para lo cual pide a la corporación municipal 
tomar acciones y proceder a su 

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
1. El señor Alcalde da a conocer que se está trabajando muy bien en el centro de 

estabilización a pacientes de COVID
establecimiento. 

2. La vice alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez propone organizar una reunión de 
trabajo con miembros del CODEM y salud para que den a conocer datos 
actualizados en el municipio sobre el covid 2019

10: Puntos Varios 
1. La contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

municipal el Ante Proyecto del presupuesto de Ingresos y 
2021 basando su distribución en el pacto por una vida mejor mismo
resumen a continuación
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Los miembros del patronato de la comunidad del Cedral solicitan el apoyo con la 
reparación de la carretera que conduce a dicha comunidad.
Los miembros de la asociación de moto taxis de Florida Copan ASOMOF solicitan
una consideración en el pago del permiso de operación para circular en el casco 
urbano del municipio reduciéndolo al 50% en relación a los años anteriores.

del señor AlcaldeMunicipal: 
que: 

Se continúa trabajando en el proyecto de construcción 
de la comunidad de Sihora. 
Se continúa trabajando en la construcción de un aula para kínder en Barrio Los 
Laureles Florida Copan. 
Se inició con el proyecto de mejoramiento del sistema de abastecimiento de agua 

nidad del Porvenir mancomunadamente con Visión Mundial.
Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la reparación de 
la carretera que conduce a las comunidades de: La Laguna Villa Hermosa, Siete 

, El Cedral, El Ocote, Brisas del Caribe, La Laguna San José y El 

Se está trabajando muy bien el centro de estabilización a pacientes con covid
de igual manea manifiesta a la corporación Municipal que solo se contrató una 
enfermera para este proyecto porque el munic
enfermería abalado por la secretaria de salud. 
El señor Alcalde da a conocer a la corporación Municipal que debido a las fuertes 
lluvias que imperan en nuestro municipio, las calles del área rural y las no 
pavimentadas del casco urbano se encuentran en mal estado e intransitables, 
representando esto una emergencia, para lo cual pide a la corporación municipal 
tomar acciones y proceder a su reparación. 

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
señor Alcalde da a conocer que se está trabajando muy bien en el centro de 

estabilización a pacientes de COVID-19. Ya que han acudido personas a dicho 

La vice alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez propone organizar una reunión de 
on miembros del CODEM y salud para que den a conocer datos 

actualizados en el municipio sobre el covid 2019 

La contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el Ante Proyecto del presupuesto de Ingresos y 

basando su distribución en el pacto por una vida mejor mismo
resumen a continuación 
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Los miembros del patronato de la comunidad del Cedral solicitan el apoyo con la 
reparación de la carretera que conduce a dicha comunidad. 

de Florida Copan ASOMOF solicitan
pago del permiso de operación para circular en el casco 

urbano del municipio reduciéndolo al 50% en relación a los años anteriores. 

Se continúa trabajando en el proyecto de construcción del sistema de agua potable 

Se continúa trabajando en la construcción de un aula para kínder en Barrio Los 

Se inició con el proyecto de mejoramiento del sistema de abastecimiento de agua 
nidad del Porvenir mancomunadamente con Visión Mundial. 

Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la reparación de 
la carretera que conduce a las comunidades de: La Laguna Villa Hermosa, Siete 

risas del Caribe, La Laguna San José y El 

Se está trabajando muy bien el centro de estabilización a pacientes con covid-
de igual manea manifiesta a la corporación Municipal que solo se contrató una 
enfermera para este proyecto porque el municipio no cuenta con personal de 

El señor Alcalde da a conocer a la corporación Municipal que debido a las fuertes 
lluvias que imperan en nuestro municipio, las calles del área rural y las no 

sco urbano se encuentran en mal estado e intransitables, 
representando esto una emergencia, para lo cual pide a la corporación municipal 

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 
señor Alcalde da a conocer que se está trabajando muy bien en el centro de 

Ya que han acudido personas a dicho 

La vice alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez propone organizar una reunión de 
on miembros del CODEM y salud para que den a conocer datos 

 

La contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el Ante Proyecto del presupuesto de Ingresos y Egresos para el año 

basando su distribución en el pacto por una vida mejor mismos que se 

Los miembros del patronato de la comunidad del Cedral solicitan el apoyo con la 

de Florida Copan ASOMOF solicitan 
pago del permiso de operación para circular en el casco 

del sistema de agua potable 

Se continúa trabajando en la construcción de un aula para kínder en Barrio Los 

Se inició con el proyecto de mejoramiento del sistema de abastecimiento de agua 
 

Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la reparación de 
la carretera que conduce a las comunidades de: La Laguna Villa Hermosa, Siete 

risas del Caribe, La Laguna San José y El 

-19, 
de igual manea manifiesta a la corporación Municipal que solo se contrató una 

ipio no cuenta con personal de 

El señor Alcalde da a conocer a la corporación Municipal que debido a las fuertes 
lluvias que imperan en nuestro municipio, las calles del área rural y las no 

sco urbano se encuentran en mal estado e intransitables, 
representando esto una emergencia, para lo cual pide a la corporación municipal 

señor Alcalde da a conocer que se está trabajando muy bien en el centro de 
Ya que han acudido personas a dicho 

La vice alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez propone organizar una reunión de 
on miembros del CODEM y salud para que den a conocer datos 

La contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Egresos para el año 

s que se 
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Total de Presupuesto de Ingresos año 2021
Ingresos Corrientes
Ingresos Tributarios
Ingresos No Tributarios
 
Ingresos de Capital
Venta de activos
Transferencias del gobierno Central
  
Total de Presupesuto de Egresos 2021
Ingresos Corrientes
60% Funcionamiento
40% Inversion 
Ingresos de Capital
Ingreso por venta de activos 100% 
Transferencias del Gobierno Central
1% Tribunal Superior de Cuentas
35% Por una vida mejor
5% Programa de la mujer
20% Todos por la paz
10% Pro- Honduras
9% Inversion 
20% Funcionamiento

 
Después de un consenso entre ambos deliberantes y por unanimidad de votos la 
Honorable corporación municipal en pleno aprueba el anteproyecto del 
presupuesto para el año 20
a las líneas de inversión resultantes del plan de inversión municipal, presupuesto 
de ingresos y egresos consensuado con las comunidades.
 

2. Se discutió y aprobó el plan de arbitrios para el año 202
mayoría de votos por la Honorable corporación municipal sufriendo los siguientes  
cambios con respecto al plan de arbitrios del año anterior:
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Municipalidad Florida Copan
Ante Proyecto de Presupuesto 2021

Total de Presupuesto de Ingresos año 2021 
Ingresos Corrientes 
Ingresos Tributarios 
Ingresos No Tributarios 

Ingresos de Capital 
Venta de activos 
Transferencias del gobierno Central 

Presupesuto de Egresos 2021 
Ingresos Corrientes 
60% Funcionamiento 

 
Ingresos de Capital 
Ingreso por venta de activos 100% Inversión 
Transferencias del Gobierno Central 
1% Tribunal Superior de Cuentas 
35% Por una vida mejor 
5% Programa de la mujer 
20% Todos por la paz 

Honduras 

20% Funcionamiento 

Después de un consenso entre ambos deliberantes y por unanimidad de votos la 
Honorable corporación municipal en pleno aprueba el anteproyecto del 
presupuesto para el año 2021, el cual quedara sujeto a modificaciones de acuerdo 
a las líneas de inversión resultantes del plan de inversión municipal, presupuesto 
de ingresos y egresos consensuado con las comunidades.

Se discutió y aprobó el plan de arbitrios para el año 202
mayoría de votos por la Honorable corporación municipal sufriendo los siguientes  
cambios con respecto al plan de arbitrios del año anterior:
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Municipalidad Florida Copan 
Ante Proyecto de Presupuesto 2021 

L. 23,476,543.41 
L. 5,107,558.41 
L. 3,401,725.64 
L. 1,705,832.77 
 
L. 18,368,985.00 
L. 51,000.00 
L. 18,317,985.00 
  
L. 23,476,543.41 
L. 5,107,558.41 
L. 3,064,535.05 
L. 2,043,023.36 
L. 18,368,985.00 

 L. 51,000.00 
L. 18,317,985.00 
L. 183,179.85 
L. 6,411,294.75 
L. 915,899.25 
L. 3,663,597.00 
L. 1,831,798.50 
L. 1,648,618.65 
L. 3,663,597.00 

Después de un consenso entre ambos deliberantes y por unanimidad de votos la 
Honorable corporación municipal en pleno aprueba el anteproyecto del 

sujeto a modificaciones de acuerdo 
a las líneas de inversión resultantes del plan de inversión municipal, presupuesto 
de ingresos y egresos consensuado con las comunidades. 

Se discutió y aprobó el plan de arbitrios para el año 2021 el cual fue aprobado por 
mayoría de votos por la Honorable corporación municipal sufriendo los siguientes  
cambios con respecto al plan de arbitrios del año anterior: 

Después de un consenso entre ambos deliberantes y por unanimidad de votos la 
Honorable corporación municipal en pleno aprueba el anteproyecto del 

sujeto a modificaciones de acuerdo 
a las líneas de inversión resultantes del plan de inversión municipal, presupuesto 

el cual fue aprobado por 
mayoría de votos por la Honorable corporación municipal sufriendo los siguientes  
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Artículo 57: Este servicio tiene que ser
acuerdo a las siguientes categorías:
 

Categoría
Permiso Para Perforar Un Pozo

 

Artículo   70: Los cementerios municipales prestaran los siguientes servicios:
 

Servicio
Venta de lotes uso privado (1.20 X 2.30 m)

 

Artículo 71: por la inspección de ganado así como para la emisión de cartas de venta, los 
contribuyentes deberán traer los antecedentes, si estos fueran
acompañar certificación de fierro.  Se cobrara de acuerdo a las siguientes tarifas:
 

Por cada semoviente en carta de 
venta 
Por guías para transportar ganado 
por cada semoviente Ganado 
Mayor. 
Por guías para transportar
por cada semoviente Ganado 
Menor. 
 

CONCESIÓN DE PERMISOS DE APERTURAS O RENOVACIONES PARA 
FUNCIONAMIENTO DE ESTABLECIMIENTOS DE PRODUCCIÓN, COMERCIO,    

INDUSTRIA   Y    PRESTACIÓN DE SERVICIOS.

Artículo 73: Corresponde a la 
de Justicia, extender a las empresas o negocios el permiso de operación o renovación del 
mismo, por los cuales pagaran anualmente de acuerdo a las siguientes categorías:
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CAPITULO III
SERVICIO DE AGUA POTABLE

 
Este servicio tiene que ser pagado mensualmente por el abonado de 

acuerdo a las siguientes categorías: 

Categoría 
Permiso Para Perforar Un Pozo 

CAPITULO VII
CEMENTERIOS PUBLICOS

Los cementerios municipales prestaran los siguientes servicios:

Servicio 
Venta de lotes uso privado (1.20 X 2.30 m) 

 
CAPITULO VIII 

INSPECCION DE GANAD
por la inspección de ganado así como para la emisión de cartas de venta, los 

contribuyentes deberán traer los antecedentes, si estos fueran
acompañar certificación de fierro.  Se cobrara de acuerdo a las siguientes tarifas:

Por cada semoviente en carta de 

Por guías para transportar ganado 
por cada semoviente Ganado 

Por guías para transportar ganado 
por cada semoviente Ganado 

 
CAPITULO IX 

CONCESIÓN DE PERMISOS DE APERTURAS O RENOVACIONES PARA 
FUNCIONAMIENTO DE ESTABLECIMIENTOS DE PRODUCCIÓN, COMERCIO,    

INDUSTRIA   Y    PRESTACIÓN DE SERVICIOS.
 

Corresponde a la Oficina de Control Tributario y Departamento Municipal 
de Justicia, extender a las empresas o negocios el permiso de operación o renovación del 
mismo, por los cuales pagaran anualmente de acuerdo a las siguientes categorías:
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CAPITULO III 
SERVICIO DE AGUA POTABLE 

pagado mensualmente por el abonado de 

Costo 
Lps. 1,000.00 

CAPITULO VII 
CEMENTERIOS PUBLICOS 

Los cementerios municipales prestaran los siguientes servicios: 

Costo 
300.00 

INSPECCION DE GANADO 
por la inspección de ganado así como para la emisión de cartas de venta, los 

contribuyentes deberán traer los antecedentes, si estos fueran criollos deberán 
acompañar certificación de fierro.  Se cobrara de acuerdo a las siguientes tarifas: 

Lps. 35.00 

25.00 
 
 

10.00 

CONCESIÓN DE PERMISOS DE APERTURAS O RENOVACIONES PARA 
FUNCIONAMIENTO DE ESTABLECIMIENTOS DE PRODUCCIÓN, COMERCIO,    

INDUSTRIA   Y    PRESTACIÓN DE SERVICIOS. 

Oficina de Control Tributario y Departamento Municipal 
de Justicia, extender a las empresas o negocios el permiso de operación o renovación del 
mismo, por los cuales pagaran anualmente de acuerdo a las siguientes categorías: 

pagado mensualmente por el abonado de 

por la inspección de ganado así como para la emisión de cartas de venta, los 
criollos deberán 

FUNCIONAMIENTO DE ESTABLECIMIENTOS DE PRODUCCIÓN, COMERCIO,    

Oficina de Control Tributario y Departamento Municipal 
de Justicia, extender a las empresas o negocios el permiso de operación o renovación del 
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Establecimientos de presta
servicios

Moto taxis    

Abarroterías  

Producción de Caña, Empresas 
Azucareras (Por Manzana) 

Supermercado 

Laboratorio Clínico 

 

AUTORIZACIONES, CERTIFICACIONES, CONSTANCIAS Y OTROS    DERECHOS  

Artículo 78: por autorizaciones, certificaciones y demás actos de la Municipalidad serán 
cobrados de acuerdo a las categorías siguientes:
 
Autorizaciones y reposiciones
Por cada folio de libros comerciales que se 
autorice 

 

Artículo 81: El fraccionamiento de terrenos con fines urbanísticos y comerciales se 
regulara de acuerdo a lo establecido en el reglamento de lotificación vigente y las 
disposiciones establecidas en dicha ley.

 
Por cada manzana de tierra que se lotifique se cobrara la 
exactos (L.15, 000.00) 
 

 
Artículo 82: La oficina de Catastro Municipal prestara los servicios del levantamiento 
topográfico y/o servicios de verificación y replanteo topográfico, cuando estos ha
sido realizados por terceros, el cobro de estos servicios se cobrara de la siguiente 
manera  

Descripción
Por solar área urbana 
Por solar área rural 
Por Medidas Por Manzana De 01 a 20 Mz
Por Medidas Por Manzana De 20 a 50 Mz
Por Medidas Por Manzana De 50Mz en Adelante
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Establecimientos de prestación de 
servicios 

Permiso de operación 

1,000.00

3,000.00

Producción de Caña, Empresas 
Azucareras (Por Manzana)  

Lps. 500.00Por manzana

Lps.  5,000.00

Lps.  3,000.00

TITULO IV
DERECHOS MUNICIPALES

 
CAPITULO I

AUTORIZACIONES, CERTIFICACIONES, CONSTANCIAS Y OTROS    DERECHOS  
MUNICIPALES 

 
por autorizaciones, certificaciones y demás actos de la Municipalidad serán 

cobrados de acuerdo a las categorías siguientes: 

Autorizaciones y reposiciones Costo / Unidad
Por cada folio de libros comerciales que se 

CAPITULO III 
LOTIFICACIONES 

El fraccionamiento de terrenos con fines urbanísticos y comerciales se 
regulara de acuerdo a lo establecido en el reglamento de lotificación vigente y las 
disposiciones establecidas en dicha ley. 

Por cada manzana de tierra que se lotifique se cobrara la 

CAPITULO IV 
   SERVICIOS DE CATASTRO 

La oficina de Catastro Municipal prestara los servicios del levantamiento 
topográfico y/o servicios de verificación y replanteo topográfico, cuando estos ha
sido realizados por terceros, el cobro de estos servicios se cobrara de la siguiente 

Descripción Costo Base (lps.)

Por Medidas Por Manzana De 01 a 20 Mz 
Medidas Por Manzana De 20 a 50 Mz 

Por Medidas Por Manzana De 50Mz en Adelante 
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Permiso de operación 
anual 

1,000.00 

3,000.00 

500.00Por manzana 

5,000.00 

3,000.00 

TITULO IV 
DERECHOS MUNICIPALES 

CAPITULO I 
AUTORIZACIONES, CERTIFICACIONES, CONSTANCIAS Y OTROS    DERECHOS  

por autorizaciones, certificaciones y demás actos de la Municipalidad serán 

Costo / Unidad 
Lps 2.00 

El fraccionamiento de terrenos con fines urbanísticos y comerciales se 
regulara de acuerdo a lo establecido en el reglamento de lotificación vigente y las 

Por cada manzana de tierra que se lotifique se cobrara la suma de Quince mil Lps. 

SERVICIOS DE CATASTRO  

La oficina de Catastro Municipal prestara los servicios del levantamiento 
topográfico y/o servicios de verificación y replanteo topográfico, cuando estos hayan 
sido realizados por terceros, el cobro de estos servicios se cobrara de la siguiente 

Costo Base (lps.) 
Lps: 200.00 
Lps.400.00 
Lps.300.00 
Lps. 250.00 
Lps.200.00 

AUTORIZACIONES, CERTIFICACIONES, CONSTANCIAS Y OTROS    DERECHOS  

por autorizaciones, certificaciones y demás actos de la Municipalidad serán 

El fraccionamiento de terrenos con fines urbanísticos y comerciales se 
regulara de acuerdo a lo establecido en el reglamento de lotificación vigente y las 

La oficina de Catastro Municipal prestara los servicios del levantamiento 
yan 

sido realizados por terceros, el cobro de estos servicios se cobrara de la siguiente 
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Cuando las medidas sean en el área rural se cobraran los gastos que incurran el traslado 
de personal, uso de equipo y viáticos según la ubicación del 
departamento de administración tributaria.

 
 Otros servicios se cobraran de acuerdo a las tarifas siguientes

Servicios
Elaboración de plano por lote de terreno.
Constancia por avaluó de propiedades
Elaboración de documentos privados de 
compra venta 
Constancia de poseer bienes inmuebles
Constancia de no poseer Bienes Inmuebles
Constancia no tipificadas en incisos anteriores

 

COMERCIO EVENTUAL Y AMBULANTE
 
Artículo 83: El ejercicio del Comercio eventual y ambulante se cobrara de acuerdo a la 
tarifa siguiente: 
 
Otros Permisos, Licencias y Cobros por Actividades Eventuales o  permanentes
Permiso de Operación para Rodeos
Permiso de Operación Para 
Permiso de Operación Para Fiestas Privadas

 
3. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal el siguiente traspaso entre asignaciones presupuestaria de egresos 
                TRASPASOS   ENTRE  

                                        ASIGNACIONES     A       AMPLIARSE
CODIGO 

P A F  G SG OBJETO 

            
03 02 12 500 580 581 
03 02 13 500 580 581 
            
                                                ASIGNACIONES     A      DISMINUIRSE

CODIGO 
P A F  G SG  OBJETO 

            

06 01 12 400 460 461 
03 02 13 400 430 431 
            

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 
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Cuando las medidas sean en el área rural se cobraran los gastos que incurran el traslado 
de personal, uso de equipo y viáticos según la ubicación del 
departamento de administración tributaria. 

Otros servicios se cobraran de acuerdo a las tarifas siguientes
Servicios 

Elaboración de plano por lote de terreno. 
Constancia por avaluó de propiedades 
Elaboración de documentos privados de 

Constancia de poseer bienes inmuebles 
Constancia de no poseer Bienes Inmuebles 
Constancia no tipificadas en incisos anteriores 

CAPITULO V 
COMERCIO EVENTUAL Y AMBULANTE

: El ejercicio del Comercio eventual y ambulante se cobrara de acuerdo a la 

Otros Permisos, Licencias y Cobros por Actividades Eventuales o  permanentes
Permiso de Operación para Rodeos 
Permiso de Operación Para Palenques 
Permiso de Operación Para Fiestas Privadas 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal el siguiente traspaso entre asignaciones presupuestaria de egresos 

TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS

ASIGNACIONES     A       AMPLIARSE 
  

DESCRIPCIÒNN° Proy 
  TOTAL EGRESOS 
  Subsidios a la Administración Central
  Subsidios a la Administración Central
  Total 

ASIGNACIONES     A      DISMINUIRSE 
  

DESCRIPCIONN° Proy 
  TOTAL EGRESOS 

08 
Construcción de Mercado Municipal Casco Urbano, 
Florida Copan 

  Adquisición de Equipo Médico

  Total 
El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 
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Cuando las medidas sean en el área rural se cobraran los gastos que incurran el traslado 
de personal, uso de equipo y viáticos según la ubicación del terreno, cobrados por el 

Otros servicios se cobraran de acuerdo a las tarifas siguientes: 
Costo 

Lps. 200.00 
200.00 
300.00 

100.00 
100.00 

50.00 

COMERCIO EVENTUAL Y AMBULANTE 

: El ejercicio del Comercio eventual y ambulante se cobrara de acuerdo a la 

Otros Permisos, Licencias y Cobros por Actividades Eventuales o  permanentes: 
1,000.00 

500.00 
100.00 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal el siguiente traspaso entre asignaciones presupuestaria de egresos  

ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS 

DESCRIPCIÒN CANTIDAD

la Administración Central 678,449.03
Subsidios a la Administración Central 81,851.78

 L.       760,300.81 

DESCRIPCION CANTIDAD

Construcción de Mercado Municipal Casco Urbano, 
678,449.03

Adquisición de Equipo Médico-Quirúrgico 81851.78
 L.       760,300.81 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria.  

Cuando las medidas sean en el área rural se cobraran los gastos que incurran el traslado 
terreno, cobrados por el 

: El ejercicio del Comercio eventual y ambulante se cobrara de acuerdo a la 

 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

CANTIDAD 
  

678,449.03 
81,851.78 

L.       760,300.81  

CANTIDAD 
  

678,449.03 
81851.78 

L.       760,300.81  
El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
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Y no habiendo máspuntos que tratar el señor alcalde dio por 
las1:40PMla cual se firma para constancia.
 
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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puntos que tratar el señor alcalde dio por 
la cual se firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 
 
 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

  

finalizada la reunión siendo 


